
 

 

Αναστάσιος Παπαλαζάρου  Σελ. 1 
1ο Γυμνάσιο Θέρμης 

ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΕΙΚΟΝΑΣ 

Α’ Τρόπος 

Με Αντιγραφή/Επικόλληση από κάποιο πρόγραμμα επεξεργασίας εικόνας ή από 

Ιστοσελίδα. 

 

Β’ Τρόπος 

Εισαγωγής από αρχείο γραμμένο σε κάποιο αποθηκευτικό μέσο 

Αυτό γίνεται ως εξής: 

 Από κάποιο μενού στο πρόγραμμα επεξεργασίας κιμένου. Πχ στο Word 2007: 

 

 

 

 Βρίσκω 1το αρχείο μέσα στο φάκελό του και το σέρνω επάνω στο κείμενό 

μου. Αυτή η μέθοδος δε δουλεύει σε όλους τους επεξεργαστές κειμένου. 

 

  



 

 

Αναστάσιος Παπαλαζάρου  Σελ. 2 
1ο Γυμνάσιο Θέρμης 

Διάταξη Εικόνας  “Σε ευθυγράμμιση με το κείμενο” 

Συνήθως η εικόνα είναι σαν ένα μεγάλο γράμμα (σε ευθυγράμμιση με το 

κείμενο) ανάμεσα στα υπόλοιπα. Αν γράψω κάτι πριν από αυτήν μετακινείται προς τα 

δεξιά. 

 

 

Εικόνα σαν ένα μεγάλο γράμμα 

 

Σχεδόν πάντα τη βάζουμε σε δικιά της γραμμή ανάμεσα σε δύο παραγράφους ώστε 

να είναι ένα ανεξάρτητο σχήμα. Πάλι, όμως, μετακινείται προς τα κάτω αν 

προθέσουμε γραμμές πιο πάνω: 

 

Εικόνα σε δικιά της γραμμή 

(είναι πάλι σαν ένα μεγάλο γράμμα αλλά έχει τη δικιά του γραμμή) 

 

Επομένως, όταν θέλουμε να εισάγουμε εικόνα κάνουμε τα εξής: 

1. Αφήνουμε πρώτα μια άδεια γραμμή και σ’ αυτήν εισάγουμε την εικόνα. 

2. Μικραίνουμε την εικόνα να είναι λίγο μικρότερη από τη γραμμή (είναι πιο 

όμορφο αισθητικά) 

3. Πριν την εικόνα αφήνουμε μία ακόμα άδεια γραμμή και μετά την εικόνα 

δύο άδεις γραμμές 

4. Αμέσως κάτω από την εικόνα (δηλαδή στην πρώτη άδεια γραμμή) 

γράφουμε τη λεζάντα 

 



 

 

Αναστάσιος Παπαλαζάρου  Σελ. 3 
1ο Γυμνάσιο Θέρμης 

Διάταξη Εικόνας  “Τετράγωνο” 

Ένας άλλος τρόπος είναι να την έχουμε “καρφιστωμένη” σε συγκεκριμένο 

σημείο της σελίδας και το κείμενο να “ρέει” γύρω από αυτή. Ακόμη και να γράψουμε 

κάτι πριν την εικόνα, το κείμενο προχωράει προς τα κάτω αλλά όχι η εικόνα: 

 

 

Εικόνα καρφιτσωμένη επάνω στο φύλλο 

(δεν κουνιέται όταν κινείται το κείμενο) 

 

Η διάταξη κατά την οποία η εικόνα είναι “καρφιτσωμένη” επάνω στο κείμενό 

(“τετράγωνο”) μας δε μας επιτρέπει να γράψουμε κάποια λεζάντα από κάτω (π.χ. 

Εικόνα 1). Αυτό γίνεται σε συνδυασμό με πλαίσιο κειμένου που θα δούμε παρακάτω. 

 

Η επιλογή του τρόπου που θα είναι τοποθετημένη η εικόνα μέσα στο κείμενο γίνεται 

με δεξί κλικ πάνω στην εικόνα και “Μορφοποίηση αντικειμένου” 

 

 

 

Επιλέγω το Tab “Διάταξη” και καθορίζω τη διάταξη: 

 Σε Ευθυγράμμιση με το κείμενο  Η εικόνα σαν ένα μεγάλο γράμμα 

 Τετράγωνο  Η εικόνα “καρφιστωμένη” στη σελίδα μας 


